



للموظُفين	

سند حجز/اكتتاب للبنان

(تعاد بين 9 ايار 2022 و24 ايار 2022 كحد اقصى)

أنا الموقع أدناه، بعدما قرأت كتيب المعلومات لـ «Act 2022» والمعلومات حول «FCPE Nexans Plus 2022» و المحلق التي توفرت لي مع هذا السند اوافق ان اصبح عضو في «Nexans International Group Savings Plan (IGSP)» وأوافق بموجبه على الاكتتاب للسهم «NEXANS» من خلال «FCPE Nexans Plus 2022» المناسبة بالشروط التالية:

اكتتابي بواسطة دفع شخصي (بالعملة المحلية وبمبلغ اقله ما يعادل عشرة يورو) وانا على علم بأن اشتراكي في عرض 2022 Nexans Plus يخضع تلقائياً للزيادة من خلال اكتتاب البنك بما يعادل 5 مرات قيمة اكتتابي وبالتالي يكون المبلغ الاجمالي الذي علي دفعه: A=B +D او:A=B او A=B
ا نني ادفع بالطريقة التالية: باقتطاع من الراتب على 12 قسط بما مجموعه: السمح لرب عملي باقتطاع 12/1 من السلفة المعطاة من راتبي كل شهر ابتداء من آب 2022. السمح لرب عملي باقتطاع 12/1 من السلفة المعطاة من راتبي كل شهر ابتداء من آب 2022. ان مبلغ السلفة لا يمكن أن يفوق ما يعادل 4000 يورو بالدولار. بموجب شك يدفع لامر شركة كابلات لبنان ش.م.ل. بالمبلغ المحدد في الخانة D و U.S. D
أقرّ بأن سعر اكتتابي سيحدّد في وقت لاحق عملاً بالقوانين الفرنسية وبأنه سوف ينشر ضمن الشركة وعلى الموقع الالكتروني للشركة المخصص للـ Act 2022.
من حقي إلغاء الاكتتاب بكامله فقط من 23 حزيران 2022 حتى 28 حزيران 2022 (ضمناً) لا يمكن الرجوع عن هذا السند نهائياً بعد مرور هذه المهلة دون اعتراضي.
اوافق ان اكون ملتزما بالتصاريح والموجبات الواردة على صفحتي سند الاكتتاب هذا.
التاريخ:



- اصرح بموجبه انني موظف لدى شركة Nexans المشاركة في (IGSP) International Group Savings Plan).
- اصرح بموجبه انه يكون قد مضى علي على الاقل ثلاثة اشهر في خدمة Nexans Group بتاريخ 28 حزيران 2022.
- لقد قرأت كافة المعلومات المتعلقة بـ 2022 Act المتوفرة على موقع الانترنت المخصص لـ 2022 Act و/او ملف الاكتتاب المطبوع والمتوفر عند الطلب.
- اؤكد بان مساهمتي الشخصية في 2022 Act لا تتعدى 25٪ من مدخولي الاجمالي السنوي للعام 2022. وانني افهم ان مبلغ المساهمة في البنك والبالغ 5 مرات مساهمتي الشخصية في عرض 2022 Nexans Plus ينبغى ان ينضوي كذلك تحت هذا السقف.
 - اقر بانني قد اخذت علما، بعد قراءة المستندات المتوفرة لي بان:
- مبلغ الاكتتاب الخاص بي قابل للتخفيض في حال الاكتتاب الزائد وفقا للاحكام والشروط المحددة من قبل مجالس الادارة الخاصة بشركة Nexans، وفقا لما هو منصوص عليه في كتيب المعلومات.
- قواعد IGSP و FCPE Nexans Plus 2022 متوفرة لي بناء على طلب مقدم الى قسم الموارد البشرية الخاص بي.
- انني على علم بانه لقاء الاكتتاب في اسهم Nexans، سأتلقى عددا من وحدات FCPE Nexans Plus 2022 تمثل اسهم Nexans التي اكون قد اكتتبت بها.
- لقد اخذت علما بان اكتتابي يسمح لي بالحصول على مشاركة مماثلة من نكسانس بالشروط المفصلة في Act 2022 Information Brochure." وسوف توظف هذه المشاركة في Actionnariat Nexans" FCPE."
- تم ابلاغي بان استثماري المحتفظ به لدى IGSP لن يكون متوفرا لغاية 26 تموز 2027، الا في حال اي حدث انسحاب مبكر قد تم تحديده في القوانين الفرنسية وتم نصه في المستند المعنون الملحق المحلي Local Supplement.
 - لقد احتفظت بنسخة عن سند الاكتتاب هذا.
- في حال انهاء عقد التوظيف الخاص بي لاي سبب من الاسباب، قبل نهاية تموز 2023 أفوض بشكل لا رجوع عنه رب عملي بالاحتفاظ بأي مبلغ لاقتطاعه من راتبي أو من أي مبالغ متوجبة لي من أجل اكتتابي.

المعلومات الشخصية

- اقر ان المعلومات المدونة في هذا السند الاكتتاب و/او المكتملة في الموقع الالكتروني للاكتتاب سوف تستعمل في نطاق التسجيل الالكتروني للمعلومات الخاضع لاحكام القانون الخاص بحماية المعلومات الشخصية (الانظمة الاوروبية رقم 679/2016 الـ "GDPR")، الذي يجعل من Nexans المسؤول عنها، والمدون بمساعدة رب العمل، من اجل تمكيني من ممارسة حقوقي وفق شروط الاكتتاب باسهم Nexans من خلال الـ Act 2022 بموجب CPEs.
- اقر بانني اخذت علما بان المعلومات الشخصية التعلقة بمشاركتي بــ Act 2022 مد نقلت من والى رب العمل Nexans S.A. المسؤول المركزي للاكتتابات وحامل حسابات وحدات الــ FCPE ومن والى اية مؤسسة اخرى مسموح لها صراحة استلام وحفظ هذه المعلومات فقط بهدف ادارة الــ IGSP والــ FCPE وحفظ الحسابات والحفظ الالكتروني لتلك المعلومات.
- ان اللمعلومات الشخصية المطلوبة في هذا المستند ضرورية والزامية من اجل تنفيذ عقد الاستثمار ومشاركتي في الــ Act 2022 . بغياب هذه المعلومات لن يؤخذ اكتتابي بعين الاعتبار. تحفظ هذه المعلومات للوقت الضروري من اجل استكمال الاستثمار ومن اجل مستلزمات ادارة الــ Act 2022 التي تخصني.
- اخذت علما بانه يمكنني استعمال حقي بالاطلاع وتعديل وتصحيح المعلومات الشخصية التي تخصني (بما فيه بعد نقل او بيع وحدات الـ FCPE التي تخصني) لكل المعلومات المتعلقة بمعلوماتي الشخصية. يمكنني استعمال حقوقي:
- بالتواصل مع SNP Paribas S.A. عن طريق كتاب مرسل الى العنوان BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises – TSA :التالي: 80007 – 93736 Bobigny Cedex 09 France www.epargne-entreprises.bnpparibas.com
- بالاتصال بالمسؤول عن حماية المعلومات الشخصية ضمن مجموعة Cecilia James, Nexans عن طريق الكتابة الى السيدة Nexans
 4, Allée de l'Arche, 92070 Paris-La Defense Cedex France
- كما اخذت علما انه يحق لي الرجوع الى السلطة المشرفة الفرنسية
 الـ CNIL فيما يتعلق بكل المسائل المتصلة بالمحافظة على معلوماتي
 الشخصية.
- ان اصول المحافظة على المعلومات الشخصية في مجموعة Nexans "Ethics Compliance" intranet.